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Top words used to describe 
TTUHSC El Paso values

* S O U R C E :  B A N N E R  O D S

Capable 
Instructors

Helpful Staff

Small 
Community

87%

Overall Satisfied

90% of students 
feel a sense of
belonging to their
individual
school
and to
TTUHSC
El Paso.

Most Common Names*

1.Jessica  

 2.Jennifer

1.Joshua 

 2.Michael

S T U D E N T  S A T I S F A C T I O N  S U R V E Y  2019

Student Satisfaction 2019 Participants
61%

32%
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59%

38%

1%
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What do

 you like

 most about 

TTUHSC El Paso?

Total=267

217 students reported..

COMMUNITY
CARING

INTEGRITY
FAMILY

DIVERSITY


